1) S¢itani a od¢itani z paméti

6950 — 380 = 2600 — 240 =
2870 -190 = 2790 +49 =

1240 + 760 = 5190 + 530 =
257+99 = 3800 -290 =

2) Déleni z paméti a déleni z paméti se zbytkem

49 .7 = 89:4= 121:3=
56 : 8= 103:5= 254 :5=
36:9= 95:7= 323:4=

3) Pisemné déleni a nasobeni (u déleni proved’ zkousku)

639336:3 = 728 096 : 6 =
134 206 892

4) Vypocitej dané priklady (pozor na poradi pocetnich operaci!)

(34 +34)—4: (172 168) =

38 — (76— 56) : (40 : 20) =

(90:5): 9.18:4+81=

500 - (200:4):5.7.=



5) Nazvy pocetnich operaci

Vypocitej soucet Cisel 345, 89 a 201

Vypocitej podil Cisel 8 642 a 2

Od souctu ¢isel 50 a 105 odecti rozdil ¢isel 500 a 499

MensSenec - = rozdil

Cinitel . Cinitel =

6) Vypocitej s vyhodou (pouzij asociativni a komutativni zakon)
31+32+19+18=

740 + 380 — 240 =

7.8.10=

5.8.2.7=



